

Planetenschale® Fühle Dich wohl & Männlich und Weiblich ausgleichend mit Biorhythmus Seele & Eros, Ø 16,4 cm, 600-700 Gramm inkl. Klöppel



Bild zeigt eine vergleichbare Schale

Artikelnummer: PL-BIOS-700

Online-Endkunden-Preis: 179,90 € inkl. Mwst. zzgl. Versand

Nettogewicht: Gewicht ca. in Gramm: 674,4

Versandgewicht: 1645 gr

Shop-Link:

 $\underline{https://www.sound\text{-}spirit.de/shop/Planetenschale\text{-}Biorhythmus\text{-}Seele\text{-}600\text{-}700\text{-}gr\text{-}-mit\text{-}Kloeppel\text{.}html}}$

Stand: 02.04.2025 04:13:07

Beschreibung:

Wie wurde die Biorhythmus Seele-Planetenschale hergestellt und von wem?

Die Planetenklangschale Biorhythmus Seele wurde nach uralter Tradition in aufwendiger Handarbeit getrieben. Unsere Klangschalen lassen wir in kleineren Manufakturen fertigen. Nur recht wenige Handwerker beherrschen noch die hohe Kunst, die Schalen per Hand in den alten Traditionen zu treiben. Die Manufakturen fertigen seit über 30 Jahren für uns. Sie wissen, wir lieben die Art der Schwingung und des Klanges von antiken Schalen. Zum Teil arbeitet die 3. Generation der Handwerker-Familien für uns treibt in liebevoller Handarbeit die Schalen, wie diese.

Wie kann mich die Biorhythmus Seele-Planetenschale fördern?

Möchten Sie in "Einklang" mit sich kommen? Dann kann Ihnen eine Planeten Klangschale mit Biorhythmus Seele wie folgt helfen:

- Wirkung: Unabhängig sein Selbst auferlegte Grenzen auflösen und sich mit unbelasteter Frische verändern
- Einsatzbereich: Im Herz- bis Stirnbereich wirkend

Weitere enthaltene Töne:

- Mittlerer Ton: Eros
- Wirkung: Herzbereich öffnen und leidenschaftlich sein; Männlich und Weiblich ausgleichend
- Einsatzbereich: Im Herzbereich, verbindet die beiden Körperhälften

Wie klingt diese Planetenschale® Biorhythmus Seele?

Unter dem Artikel-Bild finden Sie den Original-Klang dieser Schale im Audio-Player.

Wie ist die Optik dieser Schale?

Wie Sie auf dem Produktfoto (Schale ist ähnlich dem Photo) entdecken können, kann die Schale Bereiche mit anderem Farbton, beziehungsweise Unebenheiten haben.

In industriellen Produktionsstätten erzeugte Ware würde vielleicht tadellos daherkommen. Aber dann würde der spezielle Klang und die besondere Klangschwingung der überlieferten Produktion fehlen.

Welchen Klöppel bekomme ich mitgeliefert?

Gratis erhalten Sie einen Schlegel zur Schale, der den Klang der Schale gut unterstützt. Mehr Zubehör und Schlegel, welche die Schale noch runder ertönen lassen, können Sie entdecken weiter unten, bei "Dazu Passt"

Wie oft gibt es die Schale?

Diese Schale ist ein in Handarbeit getriebenes Einzelstück und kann deshalb nur einmal geliefert werden.

Wirkungsdetails:

- Ruhiger werden und gelassener sein
- Beschränkungen überwinden und Neues Beginnen
- Mit sich wohl selbst wohl fühlen können und wollen
- Selbst auferlegte Grenzen auflösen und sich mit unbelasteter Frische verändern
- Unabhängig sein -
- Frei betrachten können Innere Erkenntnisse umsetzen
- Ausgeglichen sein und fröhlich fühlen
- Männlich und Weiblich ausgleichend
- Gelöst sein und spielerische Energie fühlen
- Herzbereich öffnen und leidenschaftlich sein
- Sinnlich Sein und fühlen Hemmungen verlieren

Eigenschaften:

Planetentöne Eros & Biorhythmus Seele

Größe M
Schalenform Bihar
Aussehen Matt
Gewicht Ca. 674 gr
Durchmesser Ca. 16 cm
Höhe Ca. 8 cm

Herstellung In Handarbeit getrieben

Material Bronze

Wirkung Ausgeglichen fühlen

Ruhiger werden und sein Beschränkungen überwinden

Fühle Dich wohl

Sinnlich Sein und Fühlen

In Ruhe kommen Neues beginnen Herzbereich öffnen

Gelöst sein

Spielerische Energie fühlen

Männlich und Weiblich ausgleichend

Fröhlich fühlen Grenzen auflösen Leidenschaftlich sein Hemmungen verlieren

Chakra Stirnchakra (Ajna)

Herzchakra (Anahata)

Alle

Halschakra (Vishuddha)

Region (Schale) Bauch-Schale

Herz-Schale Universal-Schale

Körperlich Hormonsystem

Herz

Farbe Gelb-Orange

Blau-Violett

Meridiane Alle

Du-Mai Ren-Mai Herz Dünndarm

Dreifacher Wärmer

Leitsatz Ich erkenne und folge meinem Seelenweg; Ich folge meiner Seele

Ich lebe voller Freude im Hier und Jetzt

Verwendung Wohlfühlen und Wellness

Angaben zur Produktsicherheit:

Hersteller: ABATON VIBRA, Hornbergstraße 35, DE 70794 Filderstadt, www.sound-spirit.de

Um die hier zum Download angebotene PDF-Datei zu öffnen, benötigen Sie ein Zusatzprogramm, wie zum Beispiel den Adobe Reader, welchen Sie im Internet kostenfrei herunterladen können. Die aktuelle Version des Adobe Readers finden Sie unter https://get.adobe.com/de/reader/. Moderne Webbrowser sollten das Dokument ebenfalls anzeigen können.



ABATON VIBRA

Frank Plate Hornbergstraße 35 70794 Filderstadt Telefon: 0711-82 08 00 76 Fax: 0049-7127-9484763 E-Mail: team@sound-spirit.de

Shop: https://www.sound-spirit.de/shop/

 $\ensuremath{\mathbb{C}}$ Copyright ABATON VIBRA - Alle Rechte wie auch Irrtümer vorbehalten.